INFORME DE GERENCIA

Machala, 08 de Enero 2013

Srs.

SOCIOS DE LA COMPAÑÍA PRODUCTORA DE TEXTILES DEL SUR S.A.

Ciudad.-

Dando cumplimiento a lo que dispone la Superintendencia de Compañía y los Estatutos Sociales de la COMPAÑÍA PRODUCTORA DE TEXTILES DEL SUR S.A., me dirijo para dar a conocer el Informe de Gerencia, respecto a los Estados Financieros del Ejercicio Económico 2012.

La **COMPAÑÍA PRODUCTORA DE TEXTILES DEL SUR S.A.** en El Estado de Situación Financiera presenta lo siguiente: Activo Total \$53.938,82, que corresponde al Activo Corriente, representado en Efectivo y Equivalente al Efectivo \$892,96, Inventario de Mercaderías \$48.017,13, Crédito Tributario IVA \$5.028,73.

El Patrimonio Neto es de la misma cantidad que el Activo \$53.938,82, por cuanto no existe deudas ni obligaciones.

El Estado de Resultados 2012, tiene como Ingresos \$192.642,59, que corresponden a las ventas de dicho año, mientras que los Costos y Gastos fueron de \$189.508,03, teniendo una utilidad del Ejercicio 2012 de \$3.134,56.

La proyección de la **COMPAÑÍA PRODUCTORA DE TEXTILES DEL SUR S.A.**es la de realizar mayores transacciones a partir del año 2013, a nivel nacional e internacional.

Es todo cuanto puedo, informar a ustedes señores Socios de la COMPAÑÍA PRODUCTORA DE TEXTILES DEL SUR S.A.

Hilario Pio Cotrina Rojas

GERENTE